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Skriftliga anbud mottages senast 3 dagar före auktionen av Erik Lie,  
Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65  Göteborg. E-post: e.lie@telia.com 
 
A 1 Sicily (Ant 09) Syracusa AE 22, SGC 1223 1 150 kr 
A 2* Lydia (Ant 08) Siglos, under Persiskt styre SCG 4628? 1 900 kr 
A 3 Judea (Ant 015) Prutah SGC.6087 1? 125 kr 
A 4 Phoenicia (Ant 022) AE 14 SGC 6039, fläckvis korrosion på åtsidan (1/1+) 250 kr 
A 5 Seleukid Kingdom  Antiochos VI, AE21 SGC.7081 (Ant 017) 1 130 kr 
A 6* Umayyad (A 07) Wasit AR Dirham, Mitch 57, små kantförluster och fläckar (1+) 100 kr 
A 7* Urtuquid (A 05) Mardin AE Dirham, Mitch 1043, ärgfläckar, korroderad frånsida 1/1+)(1? 180 kr 
A 8* Rom Rep. (R 042 Sextus Pompeius, Denar S.345, snedcentr., korroderad och rengjord (1) 200 kr 
A 9 Rom Prov. (R 084) Tiberius, AE21 Macedonia-Amphipolis SGC.259, ärggrön patina 1?)(1 180 kr 
A 10 Rom Prov. (R 115) Hadrianus, Hemidrachm Cappadocia-Caesarea, gamla repor på fråns. (1/1+) 175 kr 
A 11 Rom Prov. (R 083) Gallienus, AE 20 Troas S.3018, korroderad (1+) 350 kr 
 
B 1 Rom (R 116) Claudius, As S.638 1?/1 525 kr 
B 2 Rom (R 009) Vespasianus, Dupondius S.796, korroderad (1) 200 kr 
B 3* Rom (R 111) Hadrianus, Denar RIC.248, ett trevligt exemplar 1/1+ 525 kr 
B 4 Rom (R 008) Diva Faustina Senior, Sestert S.1361 1?/1 110 kr 
B 5 Rom (R 079) Faustina Junior, As S.1531 1?/1 360 kr 
B 6 Rom (R 024) Julia Domna, Denar S.1849, liten ärgfläck på frånsidan (1/1+) 160 kr 
B 7 Rom (R 045) Plautilla, Denar S.2003 1 175 kr 
B 8 Rom (R 043) Severus Alexander, Denar S.2202, lätt korrosion (1+) 100 kr 
B 9 Rom (R 023) Gordianus III, Sestert S.2497 1/1+ 130 kr 
B 10 Rom (R 103) Traianus Decius, Antoninian S.2701, rengjord, ärgfläckar (1+) 250 kr 
B 11 Rom (R 073) Herennius Etruscus, Antoninian S.2740, svagpräglad frånsida 1/1+ 370 kr 
B 12 Rom (RX 090) Valerianus II, AE Antoninian S.3073 1/1+ 250 kr 
B 13 Rom (R 027) Claudius II Gothicus, AE Antoninian S.3200, ärgfläckar (1/1+) 160 kr 
B 14 Rom (R 074) Aurelianus, AE Antoninian S.3265, repa, putsad och lackad åtsida (1/1+) 20 kr 
B 15 Rom (R 95) Diocletianus, Follis S.3533 1 65 kr 
B 16 Rom (R 067) Galerius, Follis S.3720, korroderad (1/1+) 240 kr 
B 17 Rom (R 016) Constantinus I, AE 4 S.3887 1/1+ 75 kr 
B 18 Rom (R 040) Constans, Centenionalis S.3976 1/1+ 85 kr 
B 19 Rom (R 014) Constantius II, AE3 S.4010, lätt korroderad (1+) 75 kr 
 
C 1* Sverige (JIII 04) 2 Öre 1573, ett trevligt exemplar 1/1+ 150 kr 
C 2* Sverige (LÅDAN 8) Daler 1603, gniden, några små rispor och enstaka små kantslag (1/1+) 10 000 kr 
C 3 Sverige (LÅDAN 15) 1/2 Öre 1630, korroderad och ärgad (1?) 50 kr 
C 4 Sverige (LÅDAN 12) Öre 1652, ärgfläck, korroderad  (1) 280 kr 
C 5 Lot Sv. (Kri 08, 07) 1/4 Öre 1635, 1653 VK 20 kr 
C 6 Sv. Bes. (SB 05) Solidus 1649, Livland 1 35 kr 
C 7 Sv. Bes. (SB 17) Solidus 1658, Riga 1 70 kr 
C 8* Sverige (KXI 20) Mark 1688 1 625 kr 
C 9* Sverige (CXI 015) Öre KM 1663, ärgfläckar och korrosion men knivskarpa kanter (1/1+) 160 kr 
C 10 Sverige (CXI 17) 1/6 Öre SM 1667 1 120 kr 
C 11 Sv. Bes. (SBS 02) 1/192 Taler 1694 Stralsund 1?/1 30 kr 
C 12 Sverige (KXII 12) Öre 1706, korroderad (1/1+) 100 kr 
C 13 Sverige (KXII 05G) Daler SM 1718, PHOEBVS 1?/1 75 kr 
C 14 Sverige (KXII 05H) Daler SM 1718, MARS 1/1+ 50 kr 
C 15 Lot Sv. (CXII 07, 016) 1/6 Öre SM 1707, 1718 VK 20 kr 
 
D 1 Sverige (UE 02) Öre KM 1720 1? 20 kr 
D 2 Sverige (FI 08) 5 Öre SM 1735, fläckig patina 1/1+ 185 kr 
D 3* Sverige (FI 11a) Öre 1732, kantexemplar (på två ställen), i övrigt trevlig 1+ 120 kr 
D 4 Sverige (FI 04) Öre SM 1748, putsad (1/1+) 25 kr 
D 5 Sverige (FI 019) 1/2 Öre SM 1720 1? 55 kr 
D 6 Sverige (AF 001) 2 Öre SM 1759 1?/1 90 kr 
D 7 Sverige (AF 015) 2 Öre SM 1760 1?/1 90 kr 
D 8 Sverige (AF 10) 6 Öre KM 1765 1?/1 50 kr 
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D 9 Sverige (GIII 007) 2 Öre SM 1777, Stort årtal 1?/2 90 kr 
D 10 Sverige (GIII 004) Öre KM 1778 1/1+ 100 kr 
D 11 Sverige (GIV 05) 1/2 Skilling 1803 1/1+ 20 kr 
D 12 Lot Sv. (GIVA 8, 10) 1/4 Skilling 1802, 1807 VK 20 kr 
D 13 Sv. Bes. (SB 09) 3 Pfennige 1792, Pommern 1 50 kr 
D 14 Sverige (KXIII 06) 1/12 Riksdaler 1811 1/1+ 280 kr 
 
E 1 Sverige (KXIVJ 029) 1/2 Skilling 1825 1?/2 20 kr 
E 2 Sverige (KXIVJ 25) 1/12 Skilling 1825, kantex., lätt korroderad (1+) 50 kr 
E 3 Lot Sv.  2/3 Skilling Banco 1840, 1842, 1843(KXIVJ 21, 22, 23) VK 20 kr 
E 4 Lot Sv. (OI 003, 017) 1/16 Riksdaler sp. 1848, 1/32 Riksdaler sp. 1852 VK 30 kr 
E 5 Sverige (OI 007) 4 Skilling Banco 1849, gniden, små rispor och kantslag (1/1+) 300 kr 
E 6 Sverige (OI 027) 1/3 Skilling Banco 1848 1+/01 75 kr 
E 7 Sverige (OI 009) Öre 1857 1+/01 20 kr 
E 8 Sverige (KXV 002) Kastpenning till konungens kröning 1860, ett trevligt exemplar 1+/01 375 kr 
E 9 Sverige (KXV 022) 5 Öre RM 1861 1?/1 30 kr 
E 10 Sverige (KXV 019) 2 Öre RM 1865 1+ 50 kr 
 
F 1 Litteratur Nordisk numismatisk årsskrift 1959, 1960  20 kr 
F 2 Litteratur Nordisk numismatisk årsskrift 1961, 1962  20 kr 
F 3 Medalj Christian Storjohann 70 år, 1938 i brons. Ø69 mm. 01 20 kr 
F 4 Medalj Nils Ludvig Rasmusson 1954, av Carell i brons. Ø55 mm. 01 20 kr 
F 5 Medalj J. H. Palme i brons med något trasigt orginaletui, ärgfläckar (01) 20 kr 
F 6 Medalj Svea Försäkrings AB i brons 1966 med något trasigt orginaletui 01 20 kr 
F 7 Pollett Påse med 31 st. polletter och spelmarker VK 20 kr 
F 8 Jetong GNF 30 år 1973, i bly på fyrkantsplants 01 20 kr 
F 9 Jetong D. Hammarskjölds minnespenning & Vasaloppsmedaljen 1973 i brons 01 20 kr 
F 10 Medalj USA 1776-1976 i brons Ø62 mm, utgiven av Franklin Mint 01/0 20 kr 
F 11 Årsset Sverige 1972 & 1973 i kassetter. 1972 är set #24 av 125 st. 01/0 20 kr 
F 12 Årsset Finland 1971 & 1974 01/0 20 kr 
F 13 Årsset Finland 1975 & Danmark 1972, båda i kassetter 01/0 20 kr 
F 14 Årsset Norge 1974 & 1978 01/0 20 kr 
 
 
 
 

Resultat ifrån föregående auktion (2017-04-10): 
 

Säljare A B C D E 

1 170 Retur 3800 50 40 

2 Retur 180 Retur 65 600 

3 70 390 Retur 40 20 

4 1900 200 100 100 50 

5 Retur Retur 85 50 Retur 

6 350 500 80 40 50 

7 400 Retur 90 200 45 

8 325 Retur 20 350 40 

9 400 200 150 85 30 

10 75 Retur 500 70 55 

11 100 330 30 50 

12 240 27500 85 

13 100 55 75 

14 Retur 55 50 

15 Retur 30 40 

16 Retur 

17 Retur 

18 Retur 

19 

 

Retur 

  

 

 


